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Τι κάνει η Έλενα Ράπτη σε Πυλαία και Πανόραμα;

Δημοσιεύθηκε στις 23 Δεκεμβρίου, 2014 11:27 στην Κατηγορία: Πολιτική α+α-Μέγεθος κειμένου:

Η βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας έχοντας στο μυαλό της πως πιθανότατα δεν θα εκλεγεί Πρόεδρος της
Δημοκρατίας προσπαθεί αυτή την περίοδο να συνδυάσει πολιτικά ζητήματα, προσωπικά αλλά και τον
εθελοντισμό.

Η αρμόδια τομεάρχης της ΝΔ για ζητήματα ΜΚΟ και εθελοντών πραγματοποίησε για το λόγο αυτό εκδήλωση
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών με θέμα «Σεξουαλική κακοποίηση των παιδιών» στο Πέτρινο
Πολιτιστικό Κέντρο της Πυλαίας.

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης χαιρετισμό και μήνυμα του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, απηύθυνε η
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Ανατολή Κωνσταντινίδου.

Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν από την κ. Ράπτη οι δράσεις και τα εργαλεία που χρησιμοποιούνται από το
Συμβούλιο της Ευρώπης για την καταπολέμηση του φαινομένου και επεξηγήθηκε ο «κανόνας του
εσώρουχου», μια απλή και ταυτόχρονα κατανοητή μέθοδος για να εξηγούν οι γονείς στα παιδιά τους τα
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σημεία του σώματός τους που δεν πρέπει να αγγίζουν τρίτοι. Επιπλέον δόθηκαν οδηγίες για το πώς μπορούν
οι γονείς να προλάβουν δυσάρεστες καταστάσεις και με ποιους φορείς μπορούν να έρχονται σε επικοινωνία
για να ζητούν πληροφορίες και βοήθεια.

Το πρόγραμμα «Χτίζοντας μια Ευρώπη για και με τα παιδιά» έχει σκοπό να προωθήσει τα δικαιώματά τους
αφ’ ενός, αφ’ ετέρου να προστατέψει τα παιδιά από τη βία. Πριν μερικά χρόνια το Συμβούλιο της Ευρώπης
υιοθέτησε μια εκστρατεία κατά της σεξουαλικής βίας έναντι των παιδιών, με τον τίτλο «One in Five».

Σκοπός της εκστρατείας, στην οποία συμμετέχει ενεργά η Έλενα Ράπτη, είναι να «εφοδιαστούν» τα παιδιά και
οι οικογένειές τους με γνώση και ικανότητες για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της σεξουαλικής
κακοποίησης αλλά και την ευρύτερη ευαισθητοποίησή γύρω από το θέμα.

Ετικέτες: Α' Θεσσαλονίκης, Αθλητισμού και Νεολαίας, Ανατολή Κωνσταντινίδου, αντιδήμαρχος Πολιτισμού,
Βουλευτής ΝΔ, Έλενα Ράπτη, Ένα στα πέντε, ΜΚΟ, Νέα Δημοκρατία, Σεξουαλική κακοποίηση των παιδιών
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Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους τηλεφωνικούς
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